11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2020 10:56:34

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 22.12.2020 13:32:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307248/answer/307257




3mpaBcTByiTe! Be3ycmoBHO, 3TO MOXKET OBITh ¥ ITOCTCTPECCOBLIM (paKTOP, HO BEPOSITHO, B
COBOKYIIHOCTH C BO3PACTHEIMU 0COOEHHOCTSIMHU. MOKHO PEKOMEHI0BaTh KOMITJIEKC Abda KypcoM
(cpemncTBO Oyt HOpMaMKU3allid YPOBHS TECTOCTEPOHA U YCTPAHEHUS ero JedUuluTa - CTUMYIUPYET
€CTeCTBeHHYI0 BHIPAOOTKY TECTOCTEPOHA B OpPraHU3Me, He COOepPKUT TOPMOHOB). Yoauu!



